

周口暂停第一剂次新冠疫苗接种 7月1号恢复接种

□记者 刘伟

本报讯 6月9日上午，记者从周口市疾病预防控制中心了解到，根据国家、省新冠疫苗接种工作统一部署，

6月10日周口将暂停第一剂次新冠疫苗接种工作。6月10日至30日期间，主要针对已接种第一剂次人群开展第二剂次接种。

据了解，此项举措是为了确保已经

打过第一针的人群，在有效间隔时间里接种第二针，但对有出国和其他疫情防控特殊需求的人员，在此期间可继续接种第一剂次。同时提醒，已经接种过第一剂次新冠疫苗的市民，在接

种满21天后要有序到原接种点完成第二剂次接种。

7月1日起，周口将继续开展第一剂次和第二剂次新冠疫苗接种工作。
②13

喜迎端午“粽献”爱心



端午节即将来临，为让忙碌的环卫工人吃上香甜的粽子，6月9日，中国人寿周口分公司机关第一党支部和第三党支部组织30余名党员志愿者带着鸡蛋、粽子等物品，来到位于中心城区黄河路上的市总工会、市慈善总会爱心粥屋，开展“我为群众办实事”关爱环卫工人志愿服务活动。

记者 窦娜 摄

返乡经济添活力 乡村振兴创佳绩

“凤归中原”周口市返乡创业初赛即日起报名

□记者 马月红

本报讯 昨日，记者从市人社局获悉，市人社局、市财政局、市农业农村局将共同举办2021年度“凤归中原”周口市返乡创业初赛。根据实施方案，此次初赛的主题为“返乡经济添活力 乡村振兴创佳绩”。初赛时间定为7月份，即日起开始报名。

比赛将分为初创组、成长组、乡村振兴组三个组别。其中，初创组要求：由周口市户籍的返乡下乡人员创办，在通知下发之日前，已在周口市行政区域内登记注册且未满3年的小微企业、个体工商户、民办非企业单位、农民专业合作社、家庭农场等经营主体。成长组要求：由周口市户籍的返乡下乡人员创办，在通知下发之日前，已在周口市行政区域内登记注册3年以上的小微企业、个体工商户、民办非企业单位、农民专业合作社、家庭农场等经营主体，利用本地资源或引入外地资源开展创新创业。

乡村振兴组要求：由周口市户籍的返乡下乡人员创办，在通知下发之日前，注册登记地为周口市行政区域内且在乡镇及乡镇以下区域的小微企业、个体工商户、民办非企业单位、农民专业合作社、家庭农场、扶贫车间等。

根据要求，参赛主体的核心成员中至少有一名具备周口市返乡下乡创业人员身份，即外出经商或务工经历，在县及县以下（含县和城郊区）已经创业的农民工、大学生、复转军人、科技人员、职工等人员。

初赛参赛人登录“河南省人力资源和社会保障厅”官网，首页点击“河南省2021年度‘凤归中原’农民工返乡创业大赛”进入报名系统，或在电脑端登录<https://www.hncxcy.com/fxyc>网址，进入返乡创业服务平台报名系统。

初赛各参赛组别分别设立一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名。
②10

周报全媒体首发 人民日报点赞

“赤脚女教师”火遍全国

□记者 王慕晨

本报讯 2021年高考第一天，西华一高考点一名女生在赶考时，鞋带不小心被同学踩断，恰在此处的西华一高老师田月艳见状，毫不犹豫地将自己的鞋子脱下送给她穿，而自己赤脚在考场外行走的一幕走红网络。6月7日，周报全媒体出击、多平台联动首发此事。报道后，网友纷纷为这位“赤脚女教师”点赞，众多媒体跟进报道，人民日报也为其点赞。

6月7日，周报报业传媒集团旗下周道客户端、中华龙都网第一时间发布了《考场外的“赤脚女教师”》。当日，周口日报官方抖音发布了《#周口 #加油高考 给这位把鞋子让给学生的最美赤脚老师点赞！》，截至发稿时，阅读量为381万，16万个赞，156条评论。

6月8日，周口晚报3版刊登了《考场外的“赤脚女教师”》。当日，周口日报官方抖音发布了《西华高考考点“赤脚女教师”走红网络，考生送鞋时留纸条：老师的行为让我感到温暖》，截至发稿时，阅读量为30万，7262个赞，84条评论；周口晚报微信公众号发布了《高考第一天，周口这个赤脚走路

的女老师火了》截至发稿时，阅读量2.4万。“学习强国”河南学习平台发布了《河南西华：考场外的“赤脚女教师”真美》，阅读量为8969,545个赞。

周口“赤脚女教师”的事迹引起网络广泛赞誉，也引起阿里天天正能量关注。6月8日，天天正能量工作人员表示，为田月艳老师颁发正能量特别奖励和5000元奖金。周报报业传媒集团旗下周道客户端、中华龙都网同时发布了后续报道——《西华“赤脚女教师”获阿里天天正能量奖5000元奖金》。

6月9日，周口晚报4版刊登了《西华“赤脚女教师”走红网络》。当日，周口日报官方抖音发布了《西华“赤脚女教师”获阿里天天正能量奖5000元奖金 #周口 #高考暖心》。

周报报业传媒集团全媒体对“赤脚女教师”的暖心事迹报道后，6月9日上午，人民日报微信公众号转载了来源为周口晚报的推文——《高考考场外，这位赤脚奔跑的女老师火了……》，此推文发布两小时阅读量已到10万+。随后，央视新闻也以《考场外，这位老师赤脚奔跑，网友看后怒赞》为题对此事进行报道，截至发稿前，阅读量已到10万+。
①9

工行周口分行 提升自助银行效能 推进便民金融服务

为不断提升金融服务品质，周口工行持续推进辖内自助银行建设，加强自助渠道精细化管理，更加合理配置自助设备资源，有效提升自助银行效能，更好优化便民服务环境。

该行坚持以人为本，根据区域金融禀赋，前瞻性、系统性布局自助银行选址规划，综合考量客户群体需求、交易习惯、操作接受程度、周边环境、交通便利性等多维度指标，作为自助银行选址、自助设备配置的主要依据。科学合理规划自助银行选址布局，填补金融服务空白区域。通过优化网点布局，调整资源结构来实现金融服务效能最大化；按照工商银行物理渠道装修设计标准手册，对自助银行进行升级改造，为客户提供整洁、明亮、舒适、安全的金融服务环境。

与此同时，以民生实际业务需求

为导向，有机组合各类型自助设备，精准测算投入台数，科学合理配置自助设备。根据市场需求合理开展辖区内ATM总量测算和自助银行配置研究，加快推进ATM结构调整和布局优化，提升服务效能；定期做好ATM设备效能监测和跟踪管理，根据实际业务量制定结构优化策略。定期排查设备超期服役、故障频发的情况，结合设备业务量和实际运行情况，加大对业务量较大、故障率较高的自助设备的及时维护，提高自助设备的运营效率和服务质量；建立效能较低自助银行台账并逐家落实优化措施，通过人工引导方式提升附行式低效自助银行效能，重点加强离行式低效自助银行调整力度，综合提升自助银行效能，一体推进便民金融服务。

（李玉 崔光亮）